

美英暂时关闭驻也门使馆

炸机未遂事件令也门反恐广受关注,美英增加对其资金援助

据新华社北京1月4日电 综合新华社驻外记者报道:一名曾在也门受训的尼日利亚男子在美国制造圣诞节炸机事件未遂后,也门反恐问题引起国际社会广泛关注。美国总统奥巴马宣布美国将与也门加强合作打击“基地”组织,美国中央司令部司令彼得雷乌斯亲赴也门讨论合作事宜。与此同时,美英两国宣布增加对也门的资金援助,并因“安全原因”暂时关闭两国驻也门使馆。

2009年12月25日,一名尼日利亚青年乘美国达美航空公司航班由荷兰阿姆斯特丹飞往美国底特律,在飞机着陆前20分钟试图引爆随身携带的爆炸装置但未成功。美国安全部门认定,此人曾在也门接受“基地”组织的训练。

在也门的“基地”组织阿拉伯半岛分支随后

宣布对炸机未遂事件负责,并称这一行动旨在报复美国帮助也门政府打击该组织。

美国总统奥巴马本月2日表示,美国将加强与也门政府的合作,为也门安全部队提供培训和装备,分享情报,共同打击“基地”组织。

在美方帮助下,也门政府军于2009年12月17日和24日对境内的“基地”组织目标发动袭击,击毙大约60名武装人员。

本月2日,美国中央司令部司令彼得雷乌斯和也门总统萨利赫举行会谈,讨论合作打击“基地”组织等问题。

彼得雷乌斯说,美国2010年将增加对也门的安全援助,金额将超过以往每年援助金额的两倍。英国首相办公室3日发表

声明说,英国首相布朗与奥巴马一致同意,对也门反恐警察小组提供资金援助。

此前,布朗已决定1月28日在伦敦召开国际会议,讨论也门的极端势力问题。他还表示,英国决定向也门提供1亿英镑(约合1.6亿美元)的援助,并将向其提供反恐情报。

据美国政府官员透露,2009财年,美国国防部公开向也门政府提供约6700万美元反恐援助,美国特种部队和中央情报局还与也门方面达成秘密援助项目。

同一天,美国国务院发言人弗雷德·拉什证实,美国驻也门使馆因“安全原因”关闭,但他没有透露使馆何时恢复运转。英国外交部3日也宣布,英国驻也门使馆因“安全原因”关闭。

图说天下



美国一机场关闭

1月3日,大量乘客在美国新泽西州纽瓦克机场C航站楼等待重新安检。当晚在纽瓦克国际机场,因一名可能未经安检的男子从公共区进入隔离区(即已接受完安检乘客进入的区域),致使已经通过安检进入隔离区的乘客被要求回到公共区再次接受安检,并且任何航班不得于3日晚从C航站楼起飞。(新华社发)



芬兰火车撞旅馆

1月4日,在芬兰赫尔辛基,紧急救援人员在事故现场工作。当天,一列未载客火车在进站刹车时由于误操作,撞上了火车站内的一个旅馆。目前暂无重大伤亡报告。(新华社/路透)



澳大利亚洪水泛滥

这是1月4日拍摄的澳大利亚东南部新南威尔士州库南布尔地区遭到洪水侵袭的照片。澳大利亚新南威尔士州北部连日来遭暴雨袭击,导致洪水泛滥,已有1000多人被迫撤离家园。(新华社/路透)



瑞士雪崩4人死亡

1月3日,救援人员在瑞士距离伯尔尼40公里的迪姆蒂希河谷景区展开救援工作。当日,瑞士迪姆蒂希河谷景区发生两起雪崩,共造成4人死亡,多人受伤。(新华社/路透)



“梅普”滑雪过新年

中国日报供本报特稿 俄罗斯总统梅德韦杰夫和总理普京1月3日一起来到俄南部索契市郊外白雪皑皑的滑雪场滑雪,向世人展示了“梅普组合”的牢不可破。

其间,梅德韦杰夫(左)亲自驾驶滑雪车,为普京当起了“司机”。在滑雪间隙,两人与其他游客亲切交谈,互致新年祝福,并拍照合影、签名留念。休息时,梅德韦杰夫和普京还到一个餐馆里一起喝茶。(王辉)

沙龙昏迷4年仍未苏醒

以色列前总理阿里埃勒·沙龙的好友3日说,4年前因严重中风而昏迷的沙龙至今仍未苏醒。

沙龙前发言人兼好友多夫·魏斯格拉斯接受美联社记者采访时说,81岁的沙龙生命特征稳定,但尚不清楚他是否能恢复意识。医护人员对沙龙的苏醒持不乐观态度。

沙龙另一名前发言人兼好友拉阿南·吉辛说,沙龙有时晚上需戴上氧气罩,但并不依赖呼吸机。

“沙龙的生理机能仍没有变化。身体机能正常,但他仍没有恢复意识,”吉辛说,“无人知晓他是否能听见。”(据新华网)

中情局7名特工被炸死内幕 人弹受邀进入美军基地

据美国媒体1月1日报道,2009年12月31日,两个前美国情报官员透露,30日袭击美军驻阿富汗查普曼军营,杀害7名美国中央情报局特工的人弹竟是受邀进入基地的,并没有被搜身检查。

一个美国前高级情报官员表示,这个人弹是美军的一名“线人”,这是他第一次被带到军营里。一名资深情报人员专门从喀布尔过去与他见面,希望能获得更多情报。另外一个美国官员表示,这个人弹可能要在要被搜身的那一刻引爆了炸药。塔利班宣布对此负责。

美国中央情报局不愿意证实这次袭击的细节内容,并表示该案还处于取证阶段。(据新华网)

洛阳网
 WWW.LYD.COM.CN
 洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限
 广告热线:
0379-65233618
 地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层